

Э.Рахмон призвал таджикские телеканалы изучить опыт и равняться на катарский канал «Аль-Джазира»

Президент Таджикистана Эмомали Рахмон попросил государственные телеканалы страны воздержаться от излишних и неуместных цитат со ссылкой на главу государства. Он назвал эти действия «оказанием медвежьей услуги» лично ему, передает НИАТ «Ховар» сегодня.

Такие слова из уст Эмомали Рахмона прозвучали 5 сентября в ходе беседы с сотрудниками Комитета по телевидению и радиовещанию при Правительстве республики на церемонии закладки первого кирпича в строительство жилого дома для работников этого комитета, сообщает государственное агентство Таджикистана.

По его словам, работникам телевизионных каналов необходимо изучить опыт своих арабских коллег, работающих во всемирно известном канале «Аль-Джазира». «При подготовке материалов к эфиру следует обратить особое внимание на оперативность, достоверность и анализ событий, как это искусно делают журналисты из Катара», - отметил Эмомали Рахмон.

Штаб-квартира канала находится в столице Катара - Дохе. Аудитория телеканала составляет около 35 миллионов человек. Канал имеет свои корпункты в 31 стране мира. В программе вещания - новости, аналитические материалы, ток-шоу и документальные фильмы. Первая передача телеканала вышла в эфир 7 ноября 1996 года.

По данным СМИ, эмир Катара эмир Хамад бен Халифа Аль Тани, старающийся поддерживать репутацию самого просвещенного из всех арабских правителей, обеспечивает этому телеканалу не только щедрое финансирование (от 30 миллионов долларов в год), но и нетипичные для большинства арабских стран гарантии редакционной независимости.

Канал с самого начала создания не подчинялся министерству информации Катара (позднее совсем упраздненному), а власти страны декларируют невмешательство в редакционную политику компании. МИД Катара утверждает, что за время существования оно получило более 400 официальных нот протеста в связи с передачами «Аль-Джазиры».

За пределами Ближнего Востока канал стал, в основном, известен после событий 11 сентября в США. Считается, что во многом это заслуга одного человека - шефа кабульского бюро, сирийца Тайсира Аллуни.

<http://www.asiaplus.tj/news/16/21948.html>